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Petřvaldský zpravodaj 
 

 

MK ČR E 10176                                                                                 4/2019 duben                                           
  

 

Informace pro občany 
 

Přinášíme informaci o dění v obci. 
 

Proběhla výběrová řízení na dodavatele staveb Řešení dopravní situace u 
základní školy a 2. etapa rekonstrukce sokolovny v Petřvaldě. Pro obě stavby 
byli vybráni dodavatelé a v nejbližší době budou zahájeny práce. 
 

Od 25. 3. 2019 je uzavřen most přes Lubinu směrem na Petřvaldík. Práce na 
opravě mostu probíhají podle harmonogramu. 
 

Připomínáme vlastníkům psů povinnost uhradit poplatek za psa ve výši 120,- Kč 
za jednoho psa. Platby hraďte, prosím, bezhotovostně. 
 

Opakovaně žádáme řidiče, aby neparkovali svá vozidla na chodnících v obci. 
Parkováním na chodnících komplikujete a znemožňujete bezpečný pohyb 
chodců po obci! Zejména maminky s kočárky a malými dětmi jsou nuceny 
zaparkovaná auta obcházet vstupem do vozovky. 
 

Všem občanům přejeme krásné jarní dny a veselé Velikonoce! 
                                                                          Václav Kološ, starosta 

 
 

Svoz odpadu o velikonočních a květnových svátcích 
 

Svoz odpadu o velikonočních svátcích a svátcích v měsíci květnu bude 
probíhat dle níže uvedeného harmonogramu. 
 

Pátek 19. 4. 2019 – odpad svážíme 
Pondělí 22. 4. 2019 – odpad nesvážíme 
Úterý 23. 4. 2019 – odpad svážíme (svoz odpadu jako v pondělí) 
Středa 24. 4. 2019 – odpad svážíme (svoz jako v úterý) 
Čtvrtek 25. 4. 2019 – odpad svážíme (svoz jako ve středu) 
Pátek 26. 4. 2019 – odpad svážíme (svoz jako ve čtvrtek) 
Sobota 27. 4. 2019 – odpad svážíme (svoz jako v pátek) 
 
Středa 1. 5. 2019 a středa 8. 5. 2019 – odpad svážíme 

Ing. Jiří Hýl, účetní OÚ 
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Odpady v Petřvaldě 
 

V obci již léta velmi dobře funguje sběr t říděného odpadu. Valná většina 
občanů ukládá odpad dle stanovených pravidel, ale velmi často se najdou 
jednotlivci, kteří svým přístupem a lhostejností třídění komplikují. 
 

Kontejner na zelený odpad. Obec Petřvald přistavila pro naše občany kontejner 
na zelený odpad, který je následně odvážen ke zkompostování. Kontejner se 
nachází pod sokolovnou. Každým rokem prosíme občany o ukázněnost při 
ukládání zeleného odpadu a prosby jsou marné. Do kontejneru někdo uložil 
kořeny stromů, větve, 1,5 m vysoké túje a zelenou maskovací síť (asi proto, že je 
to zelený odpad). Jenže takový kontejner nám žádná kompostárna nepřijme. Proto 
jsme se rozhodli, že budeme opět monitorovat ukládání odpadu, a to 24 hodin 
denně. Přistižený viník na své náklady nechá kontejner vyvézt do kompostárny 
firmy OZO Ostrava. A určitě to nebude levná záležitost. 
Větve můžete odvézt na zahradu pod starý obecní úřad ke štěpkování. 
Na Dvorku občané vozí zelený odpad do lesíků a hází ze svahu do bývalého 
mlýnského náhonu. Přitom obec Petřvald v roce 2015 pořídila prostřednictvím 
Operačního programu Životní prostředí kompostéry. Obdobné jednání občanů je 
na závodí, dolním a horním konci obce. Odpadem se zaváží slepá ramena řeky 
Lubiny. 
 

Sběrný dvůr ve Staré Vsi nad Ondřejnicí. Skříně a sedací soupravy vozte do 
sběrného dvora jen v rozloženém stavu (rozbité). Naši pracovníci musí pracně 
tento nábytek likvidovat. 
 

Kontejnery na plasty a papír. I malé dítě pozná plast od papíru, ale někteří 
dospěláci v obci v tom nevidí rozdíl. V kontejnerech na papír se nachází 
polystyren, gumové hadice a igelitové pytle. A víte, že do papíru někdo vyhodil 
použité dětské pleny? Pod rouškou tmy se ke kontejnerům přistaví a navozí 
cokoli. Ráno se můžeme podívat na pěknou spoušť. A cestou do školy ať děti vidí, 
jak jejich rodiče a prarodiče „třídí“ odpad. 
 

Proč to lidé dělají? Vždyť kontejnery na tříděný odpad jsou doslova na každém 
rohu! 
 

V sobotu 13. 4. 2019 proběhla v Petřvaldě akce s názvem „My ty pytle 
naplníme, Petřvald sobě uklidíme“.  Sbírat odpad přišlo 40 občanů Petřvaldu a 
Petřvaldíku a nasbírali 30 pytlů odpadu. V pátek 12. 4. 2019 sbíraly odpad Holki 
Sokolki a také se jim „dařilo“. Sesbíraly 5 pytlů odpadu. 
 

Děkujeme všem, kdo pomáhají zlepšit okolí naší obce a není jim lhostejná příroda 
kolem nás.                                                             

Václav Kološ, starosta  
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Pátrání po historii našich předků 
 
Blaheta – Blahut – Břežný – Dlouhý – Dvorský – Gelnar – Hajduček - 
Hrabovský – Hýl – Janečka - Javorek – Klečka – Kolbe – Kotek - Kovalčík -
Lénnert - Mácha - Merta – Myška - Pavelka – Richter – Sklenák - Šeděnka -
Ševčík – Šindel – Šíp – Šrámek – Šubert – Rozehnal – Rubina – Tichopád - 
Tyleček – Vavřík – Vidli čka… to jsou jen některá příjmení těch, co utvářeli 
historii naší obce. 
 

Chcete se dovědět, kdo byli vaši předkové, jak a kde žili? 
 

Podařilo se nám pro mladé i starší občany z Petřvaldu, Petřvaldíka a ze Dvorka 
zajistit zdarma setkání se zkušenými genealogy, Ing. Novobilskou z Petřvaldíka 
a Ing. Tylečkem z Prahy. Oba se pokusí odpovědět jednotlivě na vaše osobní 
otázky nebo jen poradí, kde potřebné informace hledat a jak postupovat. 
Konzultace se uskuteční v pátek, dne 10. května 2019 od 15.30 hodin v kulturní 
místnosti v Petřvaldě č. 160. Seznam zájemců o účast bude, pro přípravu 
podkladů, předán oběma konzultantům. Zúčastnit se ale může každý i bez 
předchozího přihlášení. 

Ing. Jiří Hýl, tel. 556754467, mail: hyl@petrvaldobec.cz 
 

Velikonoce 2019 
Pořad bohoslužeb o Velikonocích. 
18. 4. (Zelený čtvrtek)- Petřvald 17.00 h, Mošnov 18.30 h, Trnávka 15.30 h 
19. 4. (Velký pátek)-Petřvald 15.00 h, Mošnov 17.00 h, Trnávka 13.00 h 
20. 4. (Bílá sobota)-Petřvald (9.00 – 11.00 h Adorace) 20.00 h, Mošnov 18.00 h, 
Trnávka 18.00 h 
21.4. (Zmrtvýchvstání)-Petřvald 10.00 h, Mošnov 7.30 h, Trnávka 8.45 h 
22. 4. (Velikonoční pondělí)-Petřvald 10.00 h, Mošnov 7.30 h, Trnávka 8.45 h.  
Pamatujme na závazek, který vyplývá z církevního přikázání, že každý katolík se 
má vyzpovídat ze svých hříchů aspoň jednou za rok a přijmout Svátost oltářní 
aspoň ve velikonoční době! 

P. Lucjan Lasoň, ŘK farnost Petřvald 
 
 

Petřvaldská šerpa 
 
Volejbalový oddíl při TJ Petřvald zve všechny milovníky pohybu na 16. 
ročník tradi čního turistického pochodu, který se uskuteční v sobotu 4. 5. 
2019.  
 

Registrace a start jsou v areálu hřiště v Petřvaldíku. Registrace bude probíhat od 
9.00 h, start je v 9.30 h. Pro registrované účastníky bude v cíli připraven čaj a 
párek. Také letos jsou nachystány dvě trasy, jejichž délka je cca 11 km a 16 km. 
Na trase budou pro zájemce opět připraveny kvízové otázky. 



4 

 

V areálu je možnost nechat (uzamčená) kola a po pochodu si je opět vyzvednout. 
Akce se koná za každého počasí. Pořadatelé srdečně zvou všechny místní i 
přespolní účastníky! 

Za organizátory akce Tomáš Dlouhý 
 

Petřvaldští krasojezdci zajeli na domácí půdě nové osobní rekordy 
 
V sobotu 13. dubna 2019 se v Petřvaldě sjelo více než 40 krasojezdců z celé 
republiky, aby se zúčastnili 4. kola Českého poháru v krasojízdě všech 
věkových kategorií. Závodilo také 9 krasojezdeckých dvojic. 
 

Domácím závodníkům se vydařil závod přesně podle jejich představ a na domácí 
půdě za velké podpory domácích fanoušků předvedli nové osobní rekordy. „Alena 
Čani zajela velmi pěknou sestavu, když ztratila jen 0,5 bodu a vytvořila si nový 
osobní rekord,“ hodnotil jízdu svěřenkyně trenér Kamil Bartůněk. Alena Čani 
skončila v konkurenci 12 závodnic na 6. místě s 29,03 body, sedmá pak Nela 
Pavliňáková s 24 body a desátá Gabriela Schybolová s 20,37 body.  
 

„Rovněž závodníci Pavlík a Bubík zajeli své sestavy na hranici svých možností a 
také si vytvořili nové osobní rekordy,“ doplnil trenér. Petřvaldské žáky dokázal 
porazit jen Vojtěch Blažek z SKP Komety Brno. Jakub Pavlík obsadil druhé místo 
s 39,55 body a třetí skončil Matěj Bubík s 38,37 body. Na sedmém místě se 
umístil jejich kolega Václav Hekele s 15,77 body. 
 

„Při neúčasti našeho nejlepšího juniora byly jízdy ostatních juniorů a juniorek na 
průměrné úrovni, snad jen lze vyzvednout zlepšení u Havlíčkové z TJ Pankrác 
Praha,“ komentoval Kamil Bartůněk závody juniorů. Naši závodníci zajeli své 
osobní rekordy. 

Irena Čani 
 

Dětské rybářské závody 
 
SDH Petřvaldík srdečně zve v neděli 19. května od 7.30 h na dětské rybářské 
závody. Chytat se bude na hasičském rybníku v Petřvaldíku (směr Albrechtičky) 
systémem „chyť a pusť, dospělí mohou pomáhat dle potřeby. Vstup na akci je 
zdarma, občerstvení je zajištěno. Pro děti jsou připraveny drobné i větší ceny. 
Vlastní pruty vezměte s sebou (k zapůjčení je pouze několik prutů). 
Všechny příznivce rybaření srdečně zve SDH Petřvaldík. 

 
Daniela Čiberová, SDH Petřvaldík 
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1. ročník Jarního barevného běhu/procházky v Petřvaldě 
 

Běhání se v posledních letech vyšvihlo na žebříček jednoho z nejoblíbenějšího 
sportu mezi lidmi. Proto se i naše obec nechala inspirovat a uspořádala pro 
své potažmo i přespolní občany akci zaměřenou na pohyb a velikonoční 
tradice. 
 

Běhání se v posledních letech vyšvihlo na žebříček jednoho z nejoblíbenějšího 
sportu mezi lidmi. Proto se i naše obec nechala inspirovat a uspořádala pro své, 
potažmo i přespolní, občany akci zaměřenou na pohyb a velikonoční tradice. Celá 
akce se nesla v duchu „běhá celá rodina“ a zapojit se mohly všechny věkové 
kategorie včetně „neběžců – procházkářů“. 
 

Jarní barevný běh byl odstartován v sobotu 6. 4. 2019 v 9:30 h v areálu U Staré 
řiky a trasa vedla kolem řeky Lubiny na fotbalové hřiště, odkud se závodníci 
vraceli zpět do areálu, kde museli projít cílovou páskou. Závodilo se v pěti 
kategoriích (běžci dospělí, běžci děti, běžci rodiče a prarodiče s malými dětmi, 
neběžci maminky s kočárky a neběžci rodiče i prarodiče s malými dětmi). Všichni 
účastníci museli zvládnout uběhnout či ujít svou barevnou trasu, na které je čekalo 
10 stanovišť, kde se museli vypořádat s jednoduchými úkoly. Kategorie běžců 
plnila převážně pohybové úkoly jako např. přeskok přes překážku, podlézačka 
pod lany, dokonce se museli v jednom úseku přeplavit kánoí přes Lubinu 
ručkováním po laně. Kategorie běžců dětí a neběžců zase musela poskládat z 
jednotlivých slov jarní pranostiku, najít v trávě skryté symboly velikonoc, 
poznávat květiny či otisknout svůj prst na plátno. Poslední stanoviště bylo pro 
všechny kategorie stejné a to těsně před cílem, kdy všichni závodníci museli 
nafouknout balonek, zavázat stužkou a ozdobit velikonoční strom. Za každý 
splněný úkol jim byla sprejem vykouzlena barevná značka na bílém tričku, které 
museli mít na sobě. V cíli se tedy nejenže hodnotil nejrychlejší čas ale také 
barevná škála trička. 
 

V kategorii běžců dospělých zvítězil Radim Šrámek, 2. místo obsadil Ivo Briš a 
3. Milan Hajduček. Mezi dětmi běžci byl nejlepší Oldřich Škola, 2. byl Vašek 
Hekele, 3. Jakub Šrámek. V kategorií neběžců zvítězil Ondra Halamíček, 2. byla 
Natálka Škulavíková a 3. Vojta Čechál. 
Všichni závodníci byli ocenění voňavou perníkovou medailí, diplomem a ti 
nejmenší ještě dostali jako bonus sladkou dobrůtku. 
 

V areálu bylo pro všechny závodníky a fanoušky připraveno občerstvení, 
nechyběl párek v rohlíku, teplý čaj atd. I když počasí nebylo ideální a trošku nám 
trasu smáčel slabý deštík, i přesto se prvního ročníku jarního barevného běhu 
zúčastnilo přes 30 závodníků, kterým moc děkujeme, že se nenechali odradit a 
přišli aktivně strávit svůj čas. Ohlasy byly pozitivní, a proto věříme, že se v příštím 
roce zúčastní více našich spoluobčanů. Už teď se na vás moc těšíme! 
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Na závěr velké poděkování Obci Petřvald za možnost tuto akci vůbec uspořádat. 
Moc děkujeme za veškerou pomoc kolegyním z kulturní komise, dále všem 
dobrovolníkům, kteří nám pomáhali na trati. Paní Evě Hekele za sponzorský dar 
pro vítěze v podobě poukázky na focení a paní Žanetě Březovské za vynikající 
perníkové medaile. 

Daniela Čiberová a Dáša Škulavíková, Kulturní a sportovní komise  
 

 
Soutěž mladých hasičů v požárním útoku 

 
SDH Petřvaldík srdečně zve v sobotu 25. 5. 2019 na 4. kolo Moravskoslezské 
ligy mladých hasičů.  
 

Prezence proběhne od 12.30 h, zahájení soutěže bude ve 13.00 h. Soutěžit se bude 
v kategoriích mini, mladší a starší žáci, dorost. Soutěží se za každého počasí, 
bohaté občerstvení je zajištěno. Na vaši účast se těší petřvaldičtí hasiči. 

Daniela Čiberová, SDH Petřvaldík 
 
 

Pálení čarodějnic 
 

SDH Petřvaldík pořádá v úterý 30. dubna 2019 na místním hřišti 
v Petřvaldíku tradi ční pálení čarodějnic. 
 

V 17.00 h se uskuteční slet čarodějnic, průvod masek obcí a stavění májky. Pro 
všechny masky jsou nachystány dobrůtky! Od 18.00 h proběhne Pooderské 
koštování pálenek (vzorky odevzdávejte v předstihu na Obecním úřadě 
v Petřvaldě nebo u paní Hrabovské nebo pana Čípa – oba Petřvaldík, případně 
v Hospůdce u hasičů v Petřvaldíku). Od 19.00 h bude volná zábava při hudbě a 
táborák. Bohaté občerstvení zajištěno, o zábavu postaráno, plno lidiček je zváno! 

SDH Petřvaldík 
 

 
Hokejový klub SDH Petřvald 

 
Třicátým březnem skončila sezóna hokejové ligy v Kopřivnici, ve které jsme 
obsadili 3. místo. Ale vrchol sezóny nás čekal 5. -7. dubna ve slovenském 
Trenčíně, kde jsme se zúčastnili mezinárodního mistrovství české a slovenské 
republiky v ledním hokeji, které řídi Český hokejový svaz. 
 

Ve velmi těžké konkurenci mužstev, z nichž některá hrají i Krajské přebory, jsme 
obsadili 3. místo. V boji o finále jsme podlehli těsně Náměští nad Oslavou. Toto 
mužstvo je mistrem světa v ledním hokeji „na rybníku“, které se pořádalo v 
Kanadě v provincii Nový Brunsvik na jezeře Roulston, kam se probojovali po 
kvalifikačním turnaji v Bratislavě. 
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Tím bych chtěl poděkovat klukům za celoroční reprezentaci naší obce. Také 
děkuji našim sponzorům, v první řadě obci Petřvald, také petřvaldským 
dobrovolným hasičům a firmě Plakor z Mošnova, a všem, kteří se podíleli 
fanděním na našich utkáních. 

 Otto Kleniar, hokejový klub SDH Petřvald 
 

 
Sběr starého papíru ve škole 

 
ZŠ pořádá v úterý 23. 4. 2019 tradiční jarní sběr starého papíru. 
 

Sběr probíhá v době od 13.30 do 16.30 h před budovou školy. Sbíráme noviny, 
časopisy, kartony – vše pevně svázané. 
 

Mgr. Gabriela Duchoňová, zástupce ředitele ZŠ 
 

Adaptační klub Broučci 
 

Zveme rodiče i děti na adaptační klub v MŠ Petřvald, který se bude konat 
každé pondělí v termínu od 13. 5. do 17. 6. 2019, vždy od 15.00 do 16.00 h 
v 1. třídě u Koťátek. 
 

Děti se můžou postupně seznámit s prostředím mateřské školy. Klub je určen pro 
děti, které budou od září navštěvovat naši MŠ. Prosíme Vás, z kapacitních 
důvodů, aby s dítětem přišel vždy pouze jeden dospělý (i bez sourozenců). Dětem 
s sebou vezměte přezůvky a své pití. 
 

Těšíme se na vás!               Kolektiv MŠ 
 

 
Praktický lékař – dovolená 

 
Ordinace MUDr. Švidrnocha bude ve dne 29. a 30. dubna a 9. a 10. května 
z důvodu čerpání dovolené uzavřená.  
 
 
 
OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ � KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 

 

 
Přednáška Mýty o EU  

 
Přijďte debatovat o Evropské unii s europoslancem doc. JUDr. Pavlem 
Svobodou, D.E.A.  v úterý 30. 4. 2019 od 17.00 h v klubovně na návsi 
(Petřvald č. p. 160). 
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Zveme zájemce na setkání a debatu s europoslancem a předsedou výboru pro 
právní záležitosti Evropského parlamentu panem Pavlem Svobodou. Máte 
jedinečnou možnost setkat se s politikem, který zastává důležitou funkci předsedy 
výboru pro právní záležitosti Evropského parlamentu. Dozvíte se řadu zajímavostí 
a užitečných informací o fungování EP, o falešných zprávách a dezinformacích, 
které o Evropské unii kolují a o zodpovědné práci poslance v Bruselu. 
 

Prostor bude věnován také dotazům z řad veřejnosti. 
 

Nenechte si ujít osobní setkání s europoslancem, který je nejvýše postaveným 
Čechem a velmi vlivným členem Evropského parlamentu! 
 

Noc s Andersenem  
 

V pátek 29. března 2019 jsme uspořádali další ročník oblíbené akce pro děti 
spojené s přespáním v hasičárně (do knihovny bychom se nevešli). 
 

Tématem letošní Noci s Andersenem byly knihy Ondřeje Sekory. Děti se vydaly 
po obci na dobrodružnou cestu za ztracenou včelí královnou – luštily, plnily různé 
úkoly a nakonec se vydaly i na strašidelnou stezku odvahy. Akce se zúčastnilo 27 
dětí, 21 z nich v hasičárně i přespalo. 
 

Děkujeme všem dobrovolníkům z řad dospělých i starších dětí, díky jejichž 
ochotě a obětavosti se podařilo akci ke spokojenosti všech účastníků 
zorganizovat. Děkujeme také řeznictví Žabčík a Vinárně Na Roli za 
sponzorské dary a Mgr. Gabriele Duchoňové ze ZŠ Petřvald za spolupráci 
při zajištění a organizaci akce! 

 

 
Obecní knihovna – omezený provoz 

 
Upozorňujeme, že Obecní knihovna v Petřvaldě bude z organizačních 
důvodů v měsíci květnu otevřená pouze v pondělky a čtvrtky od 13.00 do 
18.00 h. Za způsobené komplikace se omlouváme. 
 
 

Kamila Plisková, knihovnice 
 
 
 
Zpravodaj obce Petřvald č. 4/2019 vydal dne 16. 4. 2019 Obecní úřad Petřvald, 
742 60 Petřvald 1 – Petřvald 175, IČO 00298263, obec@petrvaldobec.cz, 
www.petrvaldobec.cz. Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR: MK 
ČR E 10176. Zpravodaj je vydáván měsíčně v nákladu 730 výtisků a je zdarma 
distribuován do všech domácností v obci Petřvald. Uzávěrka každého čísla je 15. 
dne příslušného měsíce. Tisk: Obecní úřad Petřvald. Články jsou přejímány od 
přispěvatelů a nejsou obsahově upravovány. 
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